## Bildung & Begegnung e.V.

Wengertstraße 3-7 71065 Sindelfingen



## Wichtig:

## Das AG-Programm ist auf unserer Homepage eingestellt: www.gs-koenigsknoll.de

Liebe Eltern,

Bitte beachten Sie folgende Regeln für die Anmeldung:

- Ihr Kind darf sich für mehrere AGs anmelden. Achten Sie bei der Auswahl bitte darauf, dass sich die Termine der AGs nicht überschneiden.
- Bitte vermerken Sie auf dem Anmeldeformular die gewünschten AGs nach Erstwunsch und Ersatzwunsch (Prioritätenliste).
- Falls genug Plätze in den gewünschten AGs frei sind, kann es sein, dass Ihr Kind eine Zusage für mehrere Arbeitsgemeinschaften erhält. Bitte berücksichtigen Sie dies bei Ihrer Terminplanung.

Bitte beachten Sie, dass für einige AGs Materialkosten erhoben werden. Der Beitrag muss am ersten AG-Termin beim AG-Leiter bezahlt werden.

Ihr Kind kann an den ausgewählten AGs nur teilnehmen, wenn es eine schriftliche Zusage "Eintrittskarte" erhalten hat!

Im **Notfall** müssen die AG-Leiter Sie telefonisch erreichen können! Bitte geben Sie **unbedingt** eine Telefonnummer an, unter der sie **erreichbar** sind.

Die Zusage zur AG muss zum AG-Termin mitgebracht werden (Eintrittskarte).

Ist Ihr Kind in der Betreuung angemeldet, muss diese Zusage auch den Betreuern vorgelegt werden.

Nach einer Zusage ist die **Teilnahme** an den Arbeitsgemeinschaften **verpflichtend!** 

Die Aufsichtspflicht des AG-Leiters beginnt mit dem pünktlichen Erscheinen Ihres Kindes und endet nach AG-Schluss. Wenn Ihr Kind nicht alleine nach Hause darf, machen Sie bitte eine Notiz auf der Eintrittskarte!

Kinder, die zweimal unentschuldigt gefehlt haben, werden künftig nachrangig berücksichtigt.

Vorstand: Maria Milićević, Tina Grassl,

Email: bub@gs-koenigsknoll.de

**Robert Morbitzer** 

VR: 241255 AG Stuttgart
Bankdaten: Volksbank Sindelfingen,
IBAN: DE52 6039 0000 0427 0340 00
BIC: GENODES1BBV

Wengertstraße 3-7 71065 Sindelfingen



## Anmeldeformular zu den Arbeitsgemeinschaften

Falls Sie Mitglied im Förderverein sind, geben Sie bitte hier die Daten des Mitgliedes im Förderverein an.

Name des Mitgliedes:
Anschrift:
Noch kein Mitglied – kein Problem, einfach melden unter:
Online-Anmeldung (oder auf der Homepage des Fördervereins)
Füllen Sie bitte das Anmeldeformular aus und geben Sie es über Ihr Kind an die Klassenlehrkraft zurück.  Abgabe für AGs im 1. Schulhalbjahr bis spätestens 08.Oktober,
für AGs im 2. Schulhalbjahr bis spätestens 15. Februar.
Name des Kindes und Klasse:
Notfall-Telefonnummer:
Mein Kind möchte gerne an folgenden AGs teilnehmen.
AG-Wünsche (aufgelistet nach Priorität):
1.
2.
3.
Ihr Kind kann an den ausgewählten AGs nur teilnehmen, wenn es eine schriftliche Zusage erhalten hat!
Unterschrift der Erziehungsberechtigten
Mit der Speicherung und Verarbeitung meiner Daten für den Zweck der AG-Abwicklung bin ich einverstanden
Unterschrift der Erziehungsberechtigten

Vorstand: Maria Milićević, Tina Grassl,

Robert Morbitzer

Email: <a href="mailto:bub@gs-koenigsknoll.de">bub@gs-koenigsknoll.de</a>

VR: 241255 AG Stuttgart Bankdaten: Volksbank Sindelfingen, IBAN: DE52 6039 0000 0427 0340 00 BIC: GENODES1BBV